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Město podpořilo
tři projekty

O přidělení �nančního spolu-
podílu v Programu regenerace 
městských památkových rezerva-
cí a městských památkových zón 
rozhodlo třebíčské zastupitelstvo 
města. Římskokatolická farnost 
Třebíč – zámek obdrží na restau-
rování severních kamenných částí 
fasád nad pultovou střechou boční 
lodi baziliky sv. Prokopa IV. etapa 
a restaurování baldachýnu kazatel-
ny v interiéru baziliky sv. Prokopa 
v Třebíči 81 tisíc korun. 

Římskokatolická farnost Třebíč 
– město na obnovu střechy kostela 
sv. Martina v Třebíči II. část dostane 
140 tisíc korun. Brněnská diecéze 
Církve československé husitské na 
repasi tří dveří, zárubní, schodiště, 
schodišťového zábradlí a půdního 
okna Rabínského domu na Tichém 
náměstí obdrží 44 tisíc korun.  -zt-

Schválili peníze 
památce UNESCO

Kraj Vysočina opět podpoří dědictví 
UNESCO. V rámci Fondu Vysočiny, 
respektive programu UNESCO 2024, 
pošle i Třebíči 350 tisíc korun. Tam 
plánují krajskou dotaci využít k opravě 
modelu židovské čtvrti z dílny Stanisla-
va Vršky z roku 2006, který se v součas-
nosti nachází v Zadní synagoze. 

K modelu přibude dotyková obrazov-
ka nebo reproduktory. Návštěvníci měs-
ta nově mohou využít služeb audioprů-
vodce místními památkami UNESCO v 
češtině, angličtině a němčině.  -zt-

Dotace pomůže 
s dokumentací

Podání žádosti o dotaci na pořízení pro-
jektové dokumentace Veřejného prostran-
ství Třebíč - Podklášteří odsouhlasila rada 
města. Jedná se o �nanční podporu pří-
pravy projektů v souladu s cíli Evropské 
unie, příprava velkých projektů, vyhlášené 
ministerstvem pro místní rozvoj.

Stoprocentní dotace pomůže částkou 
deset milionů korun. Starosta Pavel Pacal 
naznačil, že studie byla projednána s oby-
vateli a práce v příštích letech se dotknou 
inženýrských sítí či povrchů ulic. Uskuteč-
ní se v několika etapách.  -zt-

Výroba zrcátek
Výtvarné tvoření Zrcátko dle 

vlastního návrhu pořádá Dům 
dětí a mládeže Třebíč v pátek 17. 
května od 16 hodin. Účastníci je 
mohou vyrobit s vlastním obráz-
kem pro sebe, pro kamaráda či tře-
ba pro učitelku.  -zt-


